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'EKDINÁN DY GYULA,
SZERKESZTŐ ÉS LAPTULAJDONOS : 
MURÁNYI JÓZSEF.

Kijén gróf indrasäy Gyula Síassa képviselőjelöltje.
Előfizetőinket, akik hátralék­

ban vannak, tisztelettel kérjük a 
hátralékos összeg mielőbbi bekül­
désére, hogy a lapküldés fennaka­
dást ne szenvedjen.

Kassa, ápr. 25.

SüsBánYálaszt
Abaujtorna vármegye törvényha- 

iósági bizottságának minden egyes 
tagja, valamint a vármegye minden 
rendű és rangú lakosúnak szivében 
egyaránt fájó érzést keltett az a hir, 
hogy dr. Rakovszky Endre megvált 
díszes alispáni állásától.

Tényleg fajó, rendkívül fájó volna 
ez a tudat, ha azt jelentené, hogy el­
vesztette a vármegye azt a férfiút,ki min­
taképe volt a szorgalom és munkasze­
retetnek, aki rendkívül széles is­
meretekkel biró pártatlan és igaz­
ságszerető vezetője, első tisztvise­
lője, vármegyéjének, mindenkinek 
bölcs tanácsadója a közigazgatás la- 
byrintusában, tündöklő csillaga a ha­
zafias erényeknek nemcsak e varme­
gyében, de széles e hazában.

Nincs szükségünk vigasztalásra ! 
Dr. Rakovszky Endrét nem vesztette 
el a vármegye, mienk maradt. Szé­
leskörű ismeretei és nagy szervező 
tehetségével Kassa szab. kir. város 
törvényhatósága javára tovább fog szol­
gálni. Állását cserélte el csupán a 
legnemzetibb kormány egyenes kí­
vánságára avégből, hogy mint a két 
törvényhatóság főispánja ismert ha­
zafias szellemében irányitónk legyen.

Az általa megkezdett utón ha­
ladva, mielőbb megvalósul a nagy 
Széchényi igéje : „Magyarország nem 
volt, hanem lesz !“

Ő azok közé tartozik, kiket nem­
zetünk nagyjai közé sorolunk, kiket a 
hatalmi önkény elnémítandó, a vád­
lottak padjára hurcolt s nem által lőtt 
megvádolni a büntető törvénykönyv

480. §-a alapján hivatali kötelesség 
megtagadása miatt !

Ot, azt a férfiút, kinek egész 
élete a műnké és kötelességteljesités 
szakadatlan láncolata volt !

Ismert pőrének tárgyalása alkal­
mával a kir. ügyész enyhítő körül­
ményként kívánta volna betudni a 
bíróság előtt azt, kogy dr. Rakovszky 
Endre a terhére rótt cselekményt egy 
társadalmi nyomás erkölcsi súlya 
akut volt kénytelen elkövetni.

Ezt azonban a legnyíltabb férfias­
ság büszke önérzetével utasította visza, 
lemondva a vádló ajkáról jövő fon­
tos, bar igaztalan, kijelentés büntető 
jogi következményeiről, bátran hivat­
kozva ezzel szemben egyedül alkot­
mányos meggyőződésére s inkább 
várta a szenvedést, mint ily alapon 
a felmentést legfényesebb bizonyí­
tékát adva megalkuvást nem tűrő 
hazafiságának.

Ennek a nagy férfiúnak helye — 
Abauj-Torna vármegye alispáni széke 
ben üres! — Ha lelki szemeink
előtt elvonulnak a múltak, ezen 
idők nagy alakjai, vezető tér- 
fiai, okvetlenül nagy gondot okozna 
a törvényhatósági bizottságnak ezen 
nagy közjogi fontosságú alias betöl­
tése, ha erre az elődökhöz méltót az 
első pillanatra meg nem találná.

Mert ez az egy szempont vezé­
relheti csak a vármegyét hogy a köz­
bizalom letéteményese méltó legyen 
azokhoz kik az alispáni állást min­
denkor betöltötték.

Valóban szerencsés megnyilatkozá­
sa lesz a vármegyének, midőn dr. Puky 
Endre főjegyzőt jelenlegi alispán he­
lyettest hívja meg az alispáni állásra. 
Igazán felesleges volna a jeles pen- 
náju főjegyző érdemeit felsorolni, hi­
szen mindenki ismeri azokat, min­
denki hatotta ékes szavait, mindenki 
meg van győződve arról, hogy benne 
öszpontosulnak mindazok a jeles tu­
lajdonságok melyek ezen díszes ál­
lásra predestinálják, s a vármegye 
céltudatosan cselekszik akkor, midőn

ily tett erős talpig férfiút állít az al­
kotmány védbástyájának élére.

Dissonáns hangok hallhatók ugyan, 
de ezek majd csak eloszlanak, mert 
Abauj-Torna vármegye törvényható­
sági bizottsága am ily egy volt az el- 
lentállásban, ugyanolyan compakt 
egységet fog képezni akkor is, midőn 
a vármegye alispánját egyhangú fel­
kiáltással fogja megválasztani. G.

A főispánnál beiktatásáig hi­
vatalos tisztelgések nem lesznek.
A tegnap tévesen közölt értesítés 
folytán ma az a hir volt elterjedve, 
hogy a közhivatalok testületileg já­
rulnak dr. Rakovszky Endre főispán 
elé, hogy őt uj méltóságában kö­
szöntsék. Többen tudakozódtak a 
vármegyeházán, hogy a főispán O 
Méltósága mikor fogadja a hivatalos 
küldöttségeket.

Jelentjük, hogy ezen hónapban 
hivatalos tisztelgés nem lesz a főis­
pánnál, aki különben is annyira el 
van foglalva, hogy talán időt sem 
tudna most szakítani, hogy a hiva­
talos küldöttségek rendelkezésére áll­
hasson.

De annál kevésbbé volna helyes 
dolog, az alispáni állásában a nem­
zeti ellenállás idején elévülhetetlen 
érdemeket szerzett főispánt hivatalo­
san addig köszönteni, amig őt a 
vármegye közönsége a várható nagy 
ünnepségek között főispánt méltósá­
gába tényleg be nem iktatja. Az es­
küt tett főispánnál annál számosab­
ban fogják keresni az alkalmat az 
egyes közhivatalok és hatóságok, 
hogy a főispán nagyrabecsült szemé­
lye iránt érzett tiszteletüknek hivata­
los formában kifejezést adjanak.

Előfizetőinket, akik hátralék­
ban vannak, tisztelettel kérjük a 
hátralékos összeg mielőbbi bekül­
désére, hogy a lapküldés fennaka­
dást ne szenvedjen.

Már a régiek sejtetek némely ritka
magyaráztak. Az igazi okot azonban .. — . ,,,
rádiumot fedeztek fel. Hazánkban ezen csodás elem eddig egyedül a Schmidthauer-tele
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A ködjön, hanem mindenkinek, aki nem gaz- Ma érkezett meg Marosvásárhelyre az
dag ember, 'két évi kamatnciküli törlesztési uj igazságügyminiszter, Polcnyi Géza, Se-

Münster — kora mondjon le, |
Kassa, ápr. 25.

A városi bizottsági tagok sorában nagy ; 
megütközést kelt, hogy Münster Tivadar j 
polgármester és Kozora Vincze főjegyző, a 
kik az abszolutizmust oly híven szolgálták j 
nem érzik a közvélemény parancsoló lián- ; 
gulatát s mind mai napig nem nyújtották i 
be lemondásukat. Kozora Vince sorsa telje- I 
sen meg van pecsételve. Az abszolutizmust ; 
senki nálánál odaacíóbban nem szolgálta. A j 
közokirathamisitás vádja, éles pallos gya­
nánt lebeg feje fölött es csúfos bukása már 
ez okból is elkerülhetetlen, Maiéter István 
egyáltalán nem vonta vissza jogos pana­
szát, s ha a bűnvádi eljárás érthetetlen la- 
susággal folyik is befejezve még nincs. 
Egyébb bűne is van Kozorának. Pongrácz 
számára ő eszelte ki azokat a 
törvény ferdítéseket, melylyel erőszakos té­
nyeit a törvényesség látszatába burkolta.

A megyefőnöki állási reményében kva- 
lifikálhatatlan magaviselettel inzultálta nem­
csak a törvényhatósági bizottság tagjait, de 
a kassai hazafias közönség egyetemét és

kedvezményt adjon.
Ezt meg kell tenni a kormánynak, ez­

zel tartozik a nemzetnek.

Uj jelöltek Abaujban, 
Kassán általános a lelkesedés.

Kassa, ápr. 25.

reprodukálhatatlan hangon sértegette. Nyil­
vános helyen botrányokat rendezett stb, De 
kár is felsorolni bűneit, melyeket tetéz az a 
morál insanityva emlékeztető pükhendiség, 
mellyel m > is szembe helyezkedik a lemon­
dását követelő közvéleménnyel.

A város függőben levő nagy érdekei 
követelik, hogy Münster és Kozora előbb 
távozzanak, mintsem erre őket a közgyűlés 
kötelezi. A választások után számos tagból 
álló küldöttség fogja felkeresni Münster Ti­
vadart, hogy adja be a lemondását. Neki 
legalább tisztességes búcsúztatóban lehetne 
részé, ha mielőbb lemond. Mert eddigi tet­
teinek magyarázatacsupán az, hogy könnyen 
befolyásolható, gerinctelen férti. Vele szem­
ben kíméletesek akarnak lenni. De hát 
mondjon le. Kozorára már a kemény leszá­
molás vár. Fegyelmit kért maga ellen. Nos 
ennek következménye lesz, az állásától való 
felfüggesztés, ha ugyan addig meg nem 
gondolja a dolgot s szintén nyugdíjaztatá­
sát nem kéri.

Abauj- Torna vármegyében eddig csak 
egy kerületbe vonult be a választási küz­
delem. És ez a gönci kerület, ahol Nemes 
Bertalan függetlenségi jelölt nagy pártja erős 

, ellenfelet kapott Káger Antal alkotmánypárti
lehetetlen ! jelölt személyében. Ma úgy értesülünk, hogy 

gróf Zichy Béla a szepsii kerület alkotmány- 
párti jelöltje ellen Pongrácz Kornél föllépett 
függetlenségi programmal. A kerület egy 
jelentékeny része 48-as képviselőt kivan, 
úgy nem lehetetlen, hogy kemény harcra 
lesz kilátás, moha Zichy Béla, mint a koa­
líció jelöltje már a múlt választáson teljesí­
tett áldozatkészsége s az alkotmányos harc­
ban elfoglalt hazafias magatartása miatt 
méltán megérdemli a kerület bizalmát.

A többi kerületekben csöndes nyugalom 
uralkodik. Szalay Lászlót a szikszói kerület 
választói, mint egyhangú 48-as jelöltet lel­
kesedéssel ünnepük ; Hammersberg László, 
gróf Hadik János, Várady Károly, Semsey 
László egyhangú megválasztása szintén 
bizonyos.

Kassán ma már nem akad számbave- 
hető választópolgár, aki ne a legnagyobb 
örömmel sorakoznék Andfássy lobogója alá. 
A szociáldemokrata párt jelöltje nem sok 
vizet zavar, Kassa harmadfél ezer válasz­
tója úgyszólván kivétel nélkül Andrássy 
Gyulát fogja lelkesedéssel képviselőjének 
megválasztani.

A választásig Stekker Károly hetilapja 
az Abauj-Kassaj-Közlöny naponkint fog 
megjelenni.

bess Dénes, Brázay Zoltán, Bedőházy János, 
Sümegi Vilmos és Zakariás János volt kép­
viselők társaságában. Az állomásnál nagy 
sokaság ünnepélyesen fogadta őket.

Polónyit Szentiványi alispán üdvözölte, 
Polónyi válaszában biztosította a székelye­
ket jóindulatú támogatásáról. A társaság ma 
utazik Kezdivásárhelyre, ahol Polónyi be­
számolót tart és maga helyett fiát fogja 
ajánlani, akinek egyhangú megválasztása 
bizonyos.

Nagykőrösön ma a választópolgárság 
egyhangú leh esedéssel Gubody Ferencet, 
Cegléd város polgármesterét jelölte függet­
lenségi programmal.

Nagyzorlencen az eddigi nemzetiségi 
jelölt, Vlád Aurél visszalépett egy más 
nemzetiségi jelölt javára.

Graenzenstein alkotmánypárti jelölt egyik 
hívét ma agyonütötték. A szocialisták az 
alkotmánypárti jelölt zászlaját összetörték. 
Rendkívül erős küzdelemre van kilátás.

híre fv

r Károlyi Sándor gróf

Adózzunk!
Oe ne működjön az adóprés.

Két évi Kamatmentes halasztást Kérőnk.
A nemzeti ellenállás súlyos kötelessé­

geket rótt a polgárságra, főként pedig a 
szegény emberre. Pénzt adni vagyis adót 
fizetni, fegyvert adni az önkény kezébe, 
vagyis katonának állani, nehogy azokat 
ellenünk felhasználhassák, hazafiatlanság 
volt.

Most azonban, hogy a király békejobb­
ját nyújtotta a nemzetnek, igen rövid idő 
múlva muszáj lesz adózni. Megszűnik az 
ex-lex, ami a szabadelvűek szerint azt je­
lenti, aki nem tud fizetni, annál peregni fog 
a dob, akinek ez nem tetszik, az állam párt­
fogása mellett a kincstár által szubvencio­
nált Cunard-gőzösön de csak Fiúmén át 

kivándorolhat az újvilágba. Hamburg felé 
nem szabad menni, mert ott emberségesen 
bánnak a magyarral és a nyelvén beszélnek 
vele, mig a Cunard németül gajdol.

Most azonban mindennek lefújtak. Ma­
gunk ura vagyunk.

A szegény ember az adóra szánt pénzt 
nem tette ám takarékba, hanem felélte, 
mert rosszak a viszonyok. Éppen azért a 
mi kormányunknak legyen első kötelessége, 
rendelje el, hogy az adóprés az ex-lex el­
múlta után se peregjen, az adóprés ne rnű-

TAV! RÁTOK.
— A Napló eredeti táviratai. —

Uj horvát miniszter.
Budapest, ápr. 25.

A hivatalos lap mai száma hozza Josi- 
povich Imrének horvát miniszterré történt 
kinevezését. Ezzel a kinevezéssel immár a 
kabinet teljes.

Ugyancsak a hivatalos lap mai száma 
hozza hét uj főispán kinevezését.

Minisztertanács.
Budapest, ápril. 25.

Ma délután minisztertanács volt, a me­
lyen a delegáció egybehivásával és a bud­
get önállósításánál követendő eljárással fog­
lalkoztak. Az 1905. és 1906. évre szóló 
költségvetést, valamint a delegációnak a 
jövő évre szóló költségvetést el kell intéznie, 
hogy az ex-lex, amely három évvel ezelőtt 
még Széli Kálmán alatt vette kezdetét, vé­
get érjen

Választási mozgalmak.
Budapest, ápril 25.

Óravicán ma tartotta Szterényi József 
államtitkár programmbeszédét, amelyben szé­
leskörű és érdekes képet nyújtott a kor­
mány programmjáról.

Budapesten a 11. kerületben Németh 
Imrével szemben dr. Lendl Adolf, a 111. ke­
rületben pedig Készíts Antallal szemben 
Lagmüller József plébános lépett lel.

Az abaujtornamegyei gönci kerület volt 
országgyűlési képviselője, a legrégibb ma­
gyar arisztokrata-család a Károlyi-nemzetség 
nesztora, gróf Károlyi Sándor 75 éves ko­
rában Mentoneban, ahová üdülni ment, 
meghalt. Károlyi a szabadságharcban Klapka 
tábornok oldala mellett küzdött. Az általá­
nos amnesztia után megalakította az orszá­
gos Magyar Gazdasági Egyesületet s azóta 
is az agráriusok vezére. Mint politikus, no­
vember 18-ika után az Andrássy Gyula 
gróf vezetése alatt álló dissidens-csoporthoz 
csatlakozott. Abaujban kiterjedt birtok felett 
rendelkezett.

Gapont fölakasztották.
Londonból a Manchester Gurdian hirt 

ad Gapon sorsáról, aki tudvalevőleg két hét 
előtt eltűnt Pétervárról. Először azt hiresz- 
teltek, hogy Gapon a kormány segítségével 
biztos helyre menekült, később széliében 
beszélték az orosz fővárosban, hogy a ta­
valyi véres januári vasárnap munkásvezére 
Pétervár környékén rejtőzködik és még min­
dig kéme a pétervári rendőrségnek a mun­
kások között.

Legutoljára egv újabb verzió támadt, 
amalv azt újságolta, hogy Gapon a múlt 
héten titokban fölkereste egy meghitt barát­
ját a tőváros környékén s éjszakának ide­
jén, amikor ezzel a munkásvezérrel tanács­
kozott, bekopogtatott egy ismeretlen nő és 
figyelmeztette a pópát, hogy a munkásszer­
vezetek halálra i élték, mert árulónak tar­
ják, tehát meneküljön, amíg nem késő.

A londoni Manchester Guardian most 
hiteles értesülés alapján közli, hogy a mun­
káspárt vezetői Gapon fölött, Pétervár kö­
zelében egy nyaralóban, ahová az áruló 
vezért kicsalták, rövid tárgyalás után ki­
mondták a halálos Ítéletet s ott mindjárt 
fel is akasztották a munkásság árulóját.

A munkás-párt már régen tudta, hogy 
Gapon a pétervári titkos rendőrség kéme 
közöttük, de maguk a munkások nem hitték 
és nem egyeztek bele Gapon kivégzésébe, 
amig bűnéről meggyőződést nem szereznek, 
így történt azután, hogy a munkáspárt va­
lamilyen ürügy alatt a kérdéses villába 
csalta Gapont s kiment oda a munkások 
négy bizalmi férfia is. A munkáspárt veze­
tői kihallgatás alá fogták Gapont s a mun­
kások bizalmi férliai a szomszéd szobában 
hallgatták a vallatást.

Gapon eleinte tagadott mindent, de 
aztán fenhéjázóan és kérkedve bevallotta, 
hogy összeköttetésben áll a pétervári tit­
kos rendőrséggel. Az áruló megfenyegette 
a munkáspárt vezetőit a munkások harag­
jával, mert azok sohasem fogják elhinni ne­
kik, hogy ő elárulta ügyüket.
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Ekkor a szomszéd szobából berohan­
tak a munkások bizalmi férfiai, megragad­
ták Gapont és az ajtófélfára felakasztot­
ták. Az áruló rövid haláltusa után kiszen­
vedett.

— Éljen gróf Andrássy Gyula.
Csöndes egyhangú az idei választás

3. oldal.

lobogókatKassán, ha kortestoliakat, 
nem osztogatnának, nem is tudná 
senki sem, hogy választás előtt ál­
lunk. Ma már a legtöbb házon nem- 
zeti szinti lobogókat lenget a szél, 
fehér mezőjén a zászlónak e felírás­
sal: Éljen gróf Andrássy Gyula. A 
lobogót minden házon nagy öröm­
mel tűzik ki, nem igaz tehát egy 
kassai haladópárti nyomtatványnak 
az a hire, hogy a külvárosokban 
visszautasították volna az Andrássy 
lobogókat. A kassai külvárosi polgár­
ság mintaképe a hazafias gondolko­
dású népnek legnagyobb lelkesedés­
sel sorakozik az Andrássy lobogója 
alá. Sőt nemhogy a lobogót vissza­
utasítaná, de annyira ostromolja a 
pártvezetőséget, hogy alig győzik a 
lobogókat osztogatni. A kassai pol­
gárok büszkén, örömmel tűzik ki az 
Andrássy lobogóját, mert házukra az 
fényt és dicsőséget hoz.

— A gagybátori jegyző és elöljáró­
ság ünneplése. Folyó hó 22-én délután 
Gagybátor község népünnepet ült, ugyanis 
ekkor foglalta el a nemzeti ellenállásból ki­
folyólag felfüggesztett Varga Gyula jegyző 
és Béres Ferenc biró hivatalát. Az ellenálló 
tisztviselőket Márton Miklós segédjegyző üd­
vözölte az erre az alkalomra összehívott 
képviselőtestületi gyűlésben. Majd Makláry 
József indítványára a nemzeti ellenállásban 
tanúsított hazafias magatartásukért jegyző­
nek, segédjegyzőnek, bírónak es törvény bí­
rónak bizalmat és jegyzőkönyvi köszönetét 
szavazott a képviselőtestület. Ezután a gyű­
lés az ellentálló elöljárók éltetésével vé­
get ért.

Kassai sportolók Budapesten. A 
budapesti „ Műegyetemi Athletikai és koot- 
bal Club“ május 1-én főiskolai versenyt 
rendez a Tulipánkert javára. A verseny 
védnökei gróf Apponyi Albert vallás és köz- 
oktatásügyi miniszter, gróf Batthyány Lajos 
a Tulipánkert elnöke es a budapesti egye­
temek rektorai. A verseny rendezősége meg­
hívta a „Kassai Jogász Sport-Egylet“-et is. 
Az agilis egyesület több tagjával fel is uta­
zik Budapestre.

Összetört zászlók. A Kakas-utcán 
a rendőrőrsznm összetört rúddal zászlókat 
talált, melyeken „Éljen gróf Andrássy Gyula" 
felírás állott. Váczy főkapitány intézkedett 
a zászlótörő suhancok kinyomozása és meg­
büntetése tárgyában. Egyben felhívást bo­
csátott ki, hogy aki zászlókat tör, az sú­
lyosan büntethető vétségét követ el.

— A haladósajtó marakodik.
A „ Kassai Őr“ cimü haladópárti lap 
mai számában „Altáji nyelvészet 
Kassán “ címen vezércikket közöl, 
melynek éle a Felsőmagyarország 
cimü haladópárti lap ellen irányul. 
Ez a lap, mely csőstül szórta a rá­
galmakat, piszkolódást, a becsmérlő 
jelzők özönét a nemzet vezérei ellen 
reprodukálhatatlan hangon szidalmazta 
Rakovszky Endrét, Hadik Jánost, 
Szalay Lászlót s minden egyes tag­
ját a megyei és városi ellenállásnak, 
most erkölcstelenül, mintha misem 
történt volna, ugyanazon a helyen 
dicsérő hymnuszt zeng a királyával 
megbékült nemzet vezéreinek, akik

most hatalomra jutottak. Ezt a sze­
mérmetlen és világos tendenciájú át- 
vedlést nevezi tagadhatatlanul szelle­
mesen a „Kassai Őr“ altáji nyelvé­
szetnek. Mit is mond róla: „Az a 
lap, amely három hét előtt szidta 
Andrássyt, mint a bokrot, ma el van 
ragadtatva Andrássy államférfiul nagy­
ságától és elhitetni igyekszik, hogy 
nincs nagyobb kéj, mint — az altáji 
nyelvészet.“ — A kassai közönség 
is nagyon jól látja a hatalomhoz 
való undorító dörgölődzést s lesz rá 
módja, hogy minél távolabb hesse- : 
gesse magától a minduntalan harcra ; 
éhes haladósajtót, mely elég arcátlan ’ 
azt hirdetni, hogy az ő politikájukat ; 
képviseli Andrássy. j

— Ferdinánd fejedelem vadaszbérlete. 
Iglóról jelentikFerdinánd bolgár fejedelem i 
a szepesi püspök vadászterületét tíz évre I 
kibérelte. A fejedelemnek tudvalevőleg azon 
a vidéken birtokai is vannak.

Kristóffy közokirathamisitó. A Nap , 
tegnap esti száma Írja, hogy Kristóffy fő­
pribék, mint belügyi ügyvivő április 7-én 
kedvezően elintézett egy 8-án beadott pati- 
kaengedélyezési kérelmet. A Nap követeli, : 
hogy Kristóffyt okirathamisitás miatt bűn- 1 
vádi eljárás alá helyezzék s börtönbe 1 
zárják.

A kassai tulipán szövetség : 
alakuló gyűlése. A kassai tulipán ! 
szövetség, holnap csütörtök délután 4 : 
órára hirdetett alakuló közgyűlését j 
Szalay Lászlóné urhölgy elhalasztotta. 
A választási mozgalmak egyrészt le­
foglalják a iérfiakat, másrészt a kassai 
iparkiállitással kapcsolatban sokkal 
szerencsésebbnek Ígérkezik a megala­
kulás. A holnapi gyűlés iránt külön­
ben igen nagy volt az érdeklődés, de 
mivel a politikai mozgalmakkal el­
foglalt férfiak is részt kérnek a moz­
galomból, kérésüknek engedve Szalay

kos leányt saját életük kockáztatásával ki­
mentették. Kiderült, hogy a leány Adamko- 
vics Mária Franck-gyári munkásnő, aki azért 
kísérelte meg az öngyilkosságot, mert szülei 

; 5 korona ellopásával gyanúsították meg.
— Összeesett tanuló. Ma délben Bisz- 

j terszky Róbert füszerkereskedő tanulóján,
I Jáczik Jánoson epileptikus rohamok vettek 
I erőt és a szívbajos fiatal gyermek össze- 
j esett. Csak egy negyedórái élesztgetés után 
1 sikerült a tanulót talpára állítani. Az elszo- 
: moritó jelenet nagy csődületet idézett elő a 
i Fő-utcán.

Lászlóné a gyűlést elhalasztotta. A 
kassai tulipán szövetség alakuló köz­
gyűlésének pontos napját majd annak 
idején közöljük. Előre láthatólag a 
gyűlést, pünkösd ünnepe előtt fogják 
megtartani.

— A pünkösdi iparkiállitás. A kassai 
iparosok, gyárosok nagyban készülnek a 
pünkösdi iparkiállitásra. A műhelyekben se­
rényen folyik a munka, hogy ki-ki készít­
ményeinek javát bemutathassa. Az ipar*ciál- 
litás nagy bizottsága szerdán, május hó 2-án 
tartja alakuló közgyűlését a vármegyeház 
nagytermében. A kiállítás sikere meglcivanja, 
hogy minél többen jelenjenek meg a gyű­
lésen.

— Katonatisztek kauciója A katonai- 
körökben elterjedt hírek szerint uj házas! 
sági szabályzatot fognak kidolgozni a had­
ügyminisztériumban a tisztek házasságára 
vonatkozólag. A lényeges változás abból 
áll, hogy a tiszteknek ezentúl nem mint ed­
dig, bizonyos mellékjövedelmet, hanem egy 
meghatározott nagyságú tőkét kell kimutatni. 
Továbbá az alezredestől felfelé már nem 
kell kauciót letenni a tiszteknek házassá­
guk esetén. Az uj szabályzat szerint a had­
nagy az eddigi összegnél valamivel nagyobb 
óvadékot tartozik letenni, mig a főhadnagyra 
már kevesebb óvadék log esni.

— Öngyilkossági kísérlet. Tegnap dél­
után a Hernád folyó opáckai részén a vízbe 
vetette magát egy 16 év körüli leány. Sze­
rencsére arra sétáltak Dencz Manó törvény­
szék! írnok és Feczkó Antal ipariskolai nö­
vendék, akik a vízbe ugrottak és az üngyil-

Szinház, művészet
Műsor:

Szerdán, ápril 25-én, páratlan bérlet : A bolygó 
görög. Operette 3 felvonásban.

Csütörtökön, április 26-án, páros bérlet: Hajdúk 
hadnagya. Daljáték 3 felv.

Pénteken, április 27-én, páratlan bérlet: Jericho 
falai. Színmű 3 felv.

Szombaton, április 28-án, bérletszünet: először,
A mádi zsidó. Énekes bohózat 3 felvonásban, 
irta i Guthy Soma.

Vasárnap, április 29-én, két előadás, délután fél 
helyárakkal: A tavasz. Operette : este, bérlet- 
szünetben, másodszor. A mádi zsidó.

Hétfőn, április 30-án, páros bérletben: harmad­
szor. A mádi zsidó.

Kedden, május 1-cn, páratlan bérletben, negyed­
szer. A mádi zsidó.

—- Hajciuk hadnagya. Csütörtökön 
este kerül színre ez a minden izében ma­
gyar operette. A címszerepet Pápai fogja 
játszani, Barbarina szerepében pedig Várady 
Margit lép fel, a kit a közönség oly hamar 
megkedvelt.

Jerichó falai. Pénteken este adják 
ismét elő Sutro Alfréd nagyhatású színmü­
vét, amely oly maró szatírával ostorozza a 
társadalmi félszegségeket. A szereposztás 
annyiban szenved változást, amennyiben az 
eltávozottak szerepeit Kondor Ernő és Etsy 
Emilia vették át.

— A mádi zsidó. Szombaton este 
előreláthatólag zajos siker színhelye lesz a 
színház. Guthi Soma ismert író mulatságos 
énekes bohózatát mutatja be ekkor a társu­
lat gondos betanulásban. A bohózat a ki­
vándorlók szomorú sorsát tárgyalja, akik az 
újvilágban jobb életet akarnak kezdeni, de 
a magyar föld szeretete visszavonzza őket 
az édes haza földjére. A címszerepet Faragó 
fogja játszani, akinek már a neve is garan­
cia arra, hogy jókedvű mókákban nem lesz 
hiány.
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Árverési hirdetmény.
Ezennel bátor vagyok a m. t. kö­

zönség becses tudomására hozni, 
hogy az
összes álam december hó 31-ig be- 
zálogositott és meg nem bosszabitott, 
vagy már esedékessé vált zálogok f. é.

május 9., 10. s 11-én
nyilvános árverésen eladatni fognak.

A zálogok az árverés napjáig ki­
válthatók vagy meghosszabbíthatók.

Kiváló tisztelettel
Brichtss Zsígmcnd

Fő-utca 2» szám
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betegségek ellen a legjobb 
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Alulírott bírósági végrehajtó az 1881.! 
évi LX. t.-c. 102. §-a értelmében ezennel j 
közhírré teszi, hogy a budapesti kir. keres­
kedelmi és váltó törvényszéknek 1906. évi 
20825. számú végzése következtében dr. 
Neumann Ármin ügyvéd által képviselt 
Mayton és Schuttlervorth cég javára Hal­
maim Jakab ellen 411 korona 16 fill, s jár. 
erejéig 1906.évi március hó 14-én fogana­
tosított kielégítési végrehajtás után lefoglalt 
és 720 koronára becsült következő ingósá­
gok, u. m. 4 lóerejü Mayton és Schuttler­
vorth gyártmányú cséplőgép felszeretve és 
2 ló nyilvános árverésen t ladatnak.

Mely árverésnek a szepsii kir. járás­
bíróság 1906 évi V. 63/2. számú végzése 
folytán 411 korona 16 fill, tőkekövetelés, 
ennek 1905. évi december hó 28. napjától 
járó 5% kamatai, váltódij és eddig összesen 
82 korona 61 fillérben biióiiag már meg 
állapított költségek erejéig, Fájbar. a vég­
rehajtást szenvedett lakásán leendő meg­
tartására 1906. évi április hó 24-ik napjá­
nak délelőtti 1() órája határidőül kitüzetik 
és ahhoz a venni szándékozók ezennel oly 
rne8Íegyzéssel hivatnak meg, hogy az érin­
tett ingóságok az 1881. évi LX. t.-c. 107. 
és 108. §-a értelmében készpénzfizetés
mellett, a legtöbbet Ígérőnek, szükség 
esetén becsárc n alul is el fognak adatni. ;

Amennyiben az elárverezendő ingósá-! 
gokat mások is le és felülfoglaltatták és 
azokra kielégítési iogot nyertek volna, j 
ezen árverés az 1-81. évi LX. t.-c. 120 §. 
értelmében ezek javára is elrendeltetik.

Szepsi, !906. évi április hó 8. napián. !
Meczner Lajos

kir. bírósági végrehajtó. ;

2 3 napi befecskendezéssel a folyást utóbaj és
fájdalom nélkül felelősség mellett megszünteti. A leg­
régibb s legelhanyagoltabb folyásban szenvedők is 
biztos gyógyulást remélhetnek. Férfiaknak kor 2.72, 
nőknek kor. 3.54 fill, beküldése után bérmentve „kül­
detik. Fecskendő külön 1 korona. Raktár: SZEGŐ és 
HERCZ urak gyógyszertárában, Kassa, Fő-utca 13. 
sz. titoktartás mellett küldi a készítő is Papp 
gyógyszertára Tisza-Szentimrén

Üveggel fedett, világos 
= udvari helyiség = 

augusztus 1-től kiadó. 
Értekezhetni dr. Ékes Lajosnál 

8—4 óra között, Kossuth Lajos- 

utca 14. szám II. emelet.
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Tisztelettel felhívom a nagyérdemű közönség b. figyelmét, hogy évek 
óta fennálló

mű- és épület-lakatos műhelyemet
tetemesen kibővítettem, melyet leermodernebb gépekkel szereltem fel. 
Ezzel kapcsolatosan

vízvezeték- és csatornázási osztályt létesítettem,
melynek vezetésére egy budapesti szakembert alkalmaztam, ki eddig is 
több nagyobb budapesti czégnél mint vízvezetéki osztályvezető volt 
alkalmazásban.
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vasműves, épület- és műlakatos, vízvezeték- és csatornázási berendező.
Galamb-uícza 30. sz. (Saját házban )
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A Kassai Jelzálogbank Részvénytársaság
—.... MÁR MOST ELFOGAD ELŐJEGYZÉSEKET __•liEEE

eredeti feltételek mellett a most kibocsátásra kerülő és 1917. május 1-től

teljes névértélfben kisorsolandó EEEEEEkezdődő 40 év alatt a

2,133,000,000 - K. lpOó. évi 5%-os orosz államkölcsön-
kötvényekre.
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Ezen kölcsönből 156,420,000 koronánvi rész­
összeg az Osztrák—Magyar monarchiában bo- 
csáttatik nyilvános aláírásra, mely részösszeg 
a budapesti és bécsi tőzsdén jegyezve lesz.

A nyilvános aláírás 1906. évi április hó 
26-án csütörtökön jár le.

Aláírási ár a 474 K névértéknek 88%- 
ában vagyis darabonként 417 K 12 fillérben 
állapíttatott meg.

Az igen előnyös aláírási árnak 5.685%-os 
kamatozás felel meg és a beváltás alkalmával 
a tulajdonos részére 12%-os tőkenyeresé­
get ad.

A már most mutatkozó nagy keresletre való 
tekintettel az aláírások minél előbb leendő be­
jelentését ajánlja és prospektusokat hivatalos 
helyiségében rendelkezésre bocsát
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a Kassai Jelzálogbank.
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